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ДИРЕКТИВА НА КОМИСИЯТА 

 

от 20 януари 1989 година 

 

за изменение на приложение ІІ към Директива 66/401/ЕИО на Съвета относно 

търговията със семена от фуражни култури  

 

(89/100/ЕИО) 

 

 

КОМИСИЯТА НА ЕВРОПЕЙСКИТЕ ОБЩНОСТИ, 

 

като взе предвид Договора за създаване на Европейската икономическа общност, 

 

като взе предвид Директива 66/401/ЕИО на Съвета от 14 юни 1966 г. относно 

търговията със семена за фуражни култури
1
, последно изменена с Директива 

88/380/ЕИО
2
, и по-специално член 21а от нея, 

 

като има предвид, че поради условията на тяхното култивиране и морфологичните 

им характеристики, семената за ливадна лисича опашка (Aloperucus pratensis) имат 

относително високо съдържание от семена за видовете Роа; 

 

като има предвид, че за семената за ливадна лисича опашка следователно е трудно, 

що се касае до семената за видовете Роа, да се достигне максималното съдържание 

от 1% на семена от един единствен друг растителен вид, предвиден в приложение 

ІІ към Директива 66/401/ЕИО; 

 

като има предвид, че за семената на високия (френски) райграс (Arrhenatherum 

elatius) и на златна трева (Trisetum flavescens), чиито морфологични характеристики 

са подобни, това максимално съдържание от 1% не се прилага по отношение 

семената за видовете Роа; 

 

като има предвид, че в светлината на развитието на техническото познание, 

следователно е уместно да се измени приложение ІІ към Директива 66/401/ЕИО, с 

цел да се предвиди същата разпоредба за семената за ливадна лисича опашка; 

 

като има предвид, че мерките, предвидени в настоящата директива, са в 

съответствие със становището на Постоянния комитет по посевен и посадъчен 

материал за земеделието, цветарството и горското стопанство, 

 

ПРИЕ НАСТОЯЩАТА ДИРЕКТИВА: 

 

Член 1 

 

                                                 
1
 ОВ 125, 11.7.1966 г., стр. 2298/66. 

2
 ОВ L 187, 16.7.1988 г., стр. 31. 
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Приложение ІІ към Директива 66/401/ЕИО се изменя, както следва: в част І, точка 

2, буква А („Таблица”), в колона 6 („Специфична чистота – максимално 

съдържание на семена от други растителни видове (% от теглото) – Един единствен 

вид”), след числото 1.0, предвидено за вида Aloperucus pratensis, се добавя 

препратка „е)”. 

 

Член 2 

 

Държавите-членки приемат необходимите мерки, за да се съобразят с настоящата 

директива преди 1 януари 1990 г. Те незабавно информират Комисията за това.  

 

Член 3 

 

Адресати на настоящата директива са държавите-членки. 

 

 

Съставено в Брюксел на 20 януари 1989 година. 

 

 

За Комисията 

Ray MAC SHARRY 

Член на Комисията 

 


